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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 14. – 20. februára 2024 boli zverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov: 

17/2024 Z. z. – Oznámenie MZVaEZ SR o 
podpísaní Zmluvy medzi vládou SR a Radou 
ministrov Albánskej republiky o zamedzení 
dvojitého zdanenia v oblasti daní z príjmov a 
zabránení daňovému úniku a vyhýbaniu sa 
daňovým povinnostiam. Prezidentka ratifikovala 
zmluvu 18. januára 2024. Zmluva nadobudne 
platnosť 1. apríla 2024. 

NR SR 

Schválený vládny návrh novely z. č. 461/2003 Z. z. 
o sociálnom poistení - predĺženie obdobia uplatňo-
vania tzv. odvodovej úľavy pre zákonom stanovený 
okruh zamestnávateľov v poľnohospodárskom a 
potravinárskom sektore od 1. marca do 30. júna 
2024 a úprava okruhu zamestnávateľov v poľnoh. 
a potrav. sektore, na ktorých sa táto odvodová 
úľava bude vzťahovať. Predĺženie sa neuplatní za 
mesiac február 2024. Účinnosť: 1. marca 2024 

Schválený vládny návrh novely z. č. 57/2018 Z. z. 
o regionálnej investičnej pomoci – zavádza mimo-
riadnu investičnú pomoc v odvetviach strategic-
kých pre prechod na klimaticky neutrálne hospo-
dárstvo, ktorá je založená na už existujúcej regio-
nálnej investičnej pomoci. Účinnosť: vyhlásením. 
Obmedzená účinnosť nového ust. o mim. inv. 
pomoci do 31. decembra 2026 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Návrh novely vyhlášky MH SR č. 187/2018 Z. z., 
ktorou sa ustanovujú náležitosti žiadosti a 
akceptácie ponuky inv. pomoci, ročnej správy 
o priebehu realizácie a správy o ukončení inv. 
zámeru, ročnej správy o využívaní investície, 
záverečnej hodnotiacej správy .. 

 

 

 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Zavedenie nových colných systémov v druhej 
polovici roka 

Likvidácia tabaku aj registračných pokladníc 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 – 19. február 2024 

- OECD vydala správu o časti B prvého piliera, 
ktorá poskytuje zjednodušený prístup k 
uplatňovaniu zásady nezávislého vzťahu na 
základné marketingové a distribučné činnosti. 

- Rakúsko, Francúzsko, Taliansko, Španielsko, 
Spojené kráľovstvo a Spojené štáty vydali 
spoločné vyhlásenie, v ktorom rozšírili dohodu 
dosiahnutú medzi jurisdikciami o prechodnom 
prístupe k zrušeniu existujúcich jednostranných 
digitálnych daní v týchto krajinách.  

- CFE Tax Advisers Europe usporiada 18. apríla 
2024 v Bruseli Fórum 2024 na tému "Rozdelenie 
daňového koláča: a prah zdaniteľnosti (stála 
prevádzkareň) v nepriamom zdaňovaní".  

- Ďalšie zasadnutie podvýboru FISC sa 
uskutoční 19. marca 2024, na ktorom sa 
uskutoční výmena názorov s Komisiou, OECD a 
OSN o súčasnom stave a budúcnosti európskej a 
medzinárodnej daňovej politiky. 

- OECD organizuje 12. a 13. marca 2024 
virtuálne Dni daní a rozvoja 2024, na ktorých 
poskytne aktuálne informácie o daňových 
kapacitách a politických iniciatívach OECD v 
rozvojových krajinách. Na podujatie sú pozvaní 
členovia inkluzívneho rámca OECD a kľúčové 
zainteresované strany. Zasadnutia sú otvorené 
pre verejnosť. 

 

 

 

                           Z diania v komore 

Daňový sprievodca 

Aj tento rok sme pre Vás pripravili v spolupráci 
s HN Daňového sprievodcu 2024. Ak máte záujem, 
môžete si ho bezplatne vyzdvihnúť v kancelárií 
SKDP. Publikácia dostupná aj v predajniach. 

 

Klubové stretnutie  

22. február 15:00 - 16:00  Uplatnenie 
nároku na odpočet DPH vo svetle splnenia 
hmotnoprávnych kritérií JUDr. Petra Príbelská, 
PhD. (sudkyňa) 

29. február 15:00 - 17:00  Zodpovednosť 
právnickej osoby Mgr. Zuzana Moravčíková 
Kolenová (právnička SKDP) 

14. marca 15:00 - 17:30 Dôchodky zo sociálneho 
poistenia RNDr. Jana Motyčková (odborníčka na 
SP a ZP)  

📘 Registračné linky a materiál k prednáškam   

                                        Vzdelávanie     

27.2.2024 Zdaňovanie príjmov z cenných papierov 

Uzávierka: osobná účasť 21.2. / online 26.2. 

Prihláste sa aj v prípade, že sa nemôžete zúčastniť 
priameho prenosu, nahrávku budete mať 
k dispozícii do 5.3.2024. 

Predmetom bude výklad problematiky zdaňovania 
príjmov z cenných papierov. Problematika bude 
následne rozdelená na zdaňovanie príjmov 
plynúcich z držby CP a z ich prevodu. Osobitná 
časť bude venovaná oceňovaniu CP, a to tak z 
hľadiska účtovných predpisov, ako aj určenia 
daňovej vstupnej ceny finančného majetku. 
Upozorníme aj na osobitné situácie daňového 
ocenenia finančného majetku pri transakciách 
nepeňažného vkladu, premien a fúzií obchodných 
spoločností a pod.  

Lektori: Ing. Horniaček a Ing. Brnová (MF SR) 

3.4.-7.5.2024 Dane komplexne 

Chcete vyniknúť a zaradiť sa medzi odborníkov vo 
svete daní? S naším cyklom seminárov to 
zvládnete! Získate prehľad vo všetkých témach a 
oblastiach vyžadovaných na skúškach daňových 
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poradcov. Lektormi sú najmä zamestnanci MF SR, 
FR SR a členovia SKDP, ktorí spolupracujú aj na 
zostavovaní skúšobných otázok. Cyklus seminárov 
slúži ako komplexná príprava ku skúškam 
daňových poradcov. Zároveň ho však ponúkame aj 
širokej verejnosti - všetkým, ktorí sa chcú dokonale 
orientovať vo svete daní. Semináre nie sú určené 
pre začiatočníkov. 

9.4.2024 Webinár: Platenie osobitných odvodov a 
ich vplyv na základ dane právnickej osoby 

Hlavným cieľom webinára je oboznámiť účastníkov 
so spôsobom výpočtu a platenia osobitného 
odvodu v regulovaných odvetviach a vysvetliť 
situácie, kedy a v akej lehote je regulovaná osoba 
povinná podávať príslušný druh oznámenia. 
Ukážeme si postup v špecifických situáciách, ktoré 
môžu v praxi nastať. Záver prednášky budú tvoriť 
stručné informácie týkajúce sa správy odvodu z 
nadmerných príjmov a solidárneho príspevku. 
Lektor: Ing. Iveta Petrovičová (FRSR) 

NOVÉ 15.4.2024 Webinár: ChatGPT v 
poradenskej praxi prakticky 

Webinár je zameraný na použitie chatGPT v 
poradenstve. Hlavná téma je využitie umelej 
inteligencie, konkrétne chatGPT, v rámci firemného 
prostredia. Seminár je ideálny pre tých, ktorí chcú 
pochopiť, ako AI môže zefektívniť pracovné 

procesy a akým právnym a praktickým otázkam 
čelí jej používanie. Seminár bude zameraný 
primárne na praktické použitie chatGPT. 
Objasníme napríklad fungovanie z hľadiska 
verejne spomínaných halucinácií a hlavne 
ukážeme, na čo sa prakticky používajú jazykové 
modely. Školenie je vhodné aj pre úplných 
začiatočníkov. Lektor naučí správne zadávať 
inštrukcie (prompty), osvetlí, ako zadávať 
inštrukcie, aby boli výstupy relevantné a nie 
"klamné". Ukážeme si, ako vložiť a analyzovať 
PDF a aké to má pravidlá. Preberieme možnosti 
využitia AI v každodennom firemnom prostredí a 
ukážeme, ako je možné tieto technológie ľahko 
implementovať aj bez hlbokých znalostí 
programovania. Dozviete sa, ako AI nástroje môžu 
uľahčiť vašu prácu a ako pomáhajú riešiť 
nedostatok kvalifikovaných pracovníkov. Súčasťou 
webinára bude aj základný právny prehľad 
(autorské právo, GDPR, pracovné smernice pre 
použitie AI).Lektor: JUDr. Jakub Dohnal, Ph.D., 
LL.M. (advokát) 

NOVÉ 17.4.2024 Zákon č. 507/2023 Z. z. o 
dorovnávacej dani na zabezpečenie minimálnej 
úrovne zdanenia nadnárodných skupín podnikov a 
veľkých vnútroštátnych skupín 

Cieľom seminára je objasniť podstatu a spôsob 
uplatňovania nových pravidiel na zabezpečenie 
minimálneho zdanenia príjmov nadnárodných 
skupín podnikov a veľkých vnútroštátnych skupín v 
SR. Obsahovo sa seminár zameria na vymedzenie 
rozsahu pôsobnosti zákona, spôsob výpočtu 
efektívnej sadzby dane a dorovnávacej dane, 
podmienky uplatnenia výnimiek z výpočtu 
dorovnávacej dane a povinnosti subjektov v 
súvislosti so správou dorovnávacej dane. Lektori: 
Ing. Milada Kuceková, PhD. a Mgr. Katarína 
Ridošová (MFSR) 

 

 
Uzatvorené vzdelávanie SKDP 2024 

 

28.02.2024 Daňové priznanie k DzP FO Bratislava 
Uzávierka: osobná účasť 22.2. / online 27.2. 
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